Tietosuoja- ja rekisteriseloste 28.1.2022

Rekisterin pitäjä

Zontakerho Hiidenvesi ry
c/o Johanna Ovaska
Koivikkomäki 13
03100 NUMMELA
Y 3072866-8



Rekisteristä vastaava yhteyshenkilö

Päivi Lempinen  (hiidenvesi@zonta.fi)			


Rekisterin nimi

Hiidenveden Zontakerhon jäsenrekisteri


Rekisterin tarkoitus

Tarkoituksenamme on säilyttää jäsenten tiedot kerhotoiminnan mahdollistamiseksi.


Tietosisältö


Reksiterissä säilytettävät yhdistyslain mukaiset perustiedot ovat koko nimi ja kotipaikka.
Lisäksi keräämme yhteydenpitoa varten puhelinnumeron, sähköpostiosoitteen, postiosoitteen sekä kansainvälistä luokitusta varten tiedot työstä ja ammatista. Jäsenten niin toivoessa, voimme kerätä tietoja myös muita tietoja, esim. tiedot erityisruokavalioista kokousten joustavaa suunnittelua varten sekä syntymäajan syntymäpäivälahjoitusten tekemiseksi.


Tietolähteet

Tiedot saadamme jokaiselta jäseneltä itseltään liittymisen yhteydessä. Jäseniä pyydetään vuosittain toimikauden vaihtuessa tarkastamaan omat tietonsa kerhon jäsenille jaetusta Dropbox-kansiosta ja ilmoittamaan muutoksista.


Tietojen suojaus


Tiedot säilyttää kerhon sihteeri. Sähköiset tiedot ovat ulkoisella kovalevyllä, josta tehdään varmuuskopio muistitikulle. Jäsenluettelo, jossa on yhteystiedot, postiosoite, puhelinnumero ja sähköpostiosoite sekä tieto ammatista laitetaan kerhon jäsenille jaettuun Dropbox-kansioon. Tietoja ruokarajoitteista ym. käsittelee ainoastaan kerhon sihteeri. Tietoa syntymäajasta käsittelee ainoastaan kerhon puheenjohtaja.


Tietojen luovutus

Zonta- järjestön edellyttämät jäsentiedot luovutetaan vuosittain Zonta Internationalille.


Tietojen tarkastus

Tietoja voi pyytää sähköpostitse hiidenvesi@zonta.fi.


Muuta


Jäsenen erotessa säilytämme hänen nimensä ja tiedon jäsenyysajasta sekä puhelinnumeron ja sähköpostiosoitteen. Muut tiedot hävitetään, ellei eroavan jäsenen kanssa muuta sovita. Tarvittaessa tietoja muutetaan jäsenyyden aikana vuosittaisen tarkastuksen yhteydessä.


Rekisteri-informaatio

Annetaan jäsenelle liittyessä.



