Tietosuoja- ja rekisteriseloste 28.1.2022


Rekisterin pitäjä

Zontakerho Hiidenvesi ry
c/o Johanna Ovaska
Koivikkomäki 13
03100 NUMMELA
Y 3072866-8


Rekisteristä vastaava yhteyshenkilö

Päivi Lempinen (hiidenvesi@zonta.fi)				



Rekisterin nimi

Hiidenveden Zontakerhon yhteistyökumppanirekisteri

Rekisterin tarkoitus

Tarkoituksena on säilyttää yhteistyökumppaneiden yhteystietoja toiminnan järjestämiseksi. Yhteistyökumppaneita ovat mm. avustustenhakijat ja heidän / näiden edustajat sekä kerhon eri projektien osallistujat.


Tietosisältö

Rekisterissä säilytetään tarpeelliset yhteystiedot, nimi, puhelinnumero, sähköpostiosoite, osoite, sekä muu välttämätön dokumentaatio, mitä tarvitaan yhtestyön tekemiseen mm. avustushakemukset, sopimukset, sähköpostit.


Tietolähteet

Tiedot saadaan rekisteröitäviltä itseltään.

Tietojen suojaus

Tiedot säilyttää kerhon sihteeri. Sähköiset tiedot ovat ulkoisella kovalevyllä, josta tehdään varmuuskopio muistitikulle. Sähköposteja ja puhelinnumeroita voi olla projektien aktiivisena aikana kerhon toimihenkilöiden, esim. toimikuntien puheenjohtajien yksityisillä sähköpostitileillä tai puhelinten lokitiedoissa, jos viestintä yhteistyökumppaneiden kanssa on toiminut tätä kautta .


Tietojen luovutus

Tietoja ei luovuteta ulkopuolisille.

Tietojen tarkastus

Tietoja voi pyytää kirjallisesti ym. osoitteesta tai sähköpostitse hiidenvesi@zonta.fi. Tarvittaessa pyydämme lisätietoja vaarmistuaksemme pyytäjän henkilöllisyydestä.


Muuta

Tietoja säillytetään yhteistyön loppumisen jälkeen kahden vuoden ajan. Laskutus- ym. tietoja, joita tarvitaan kirjanpitoa varten, säilytetään lain vaatima aika, pääsääntöisesti 6 v. ajan.




Rekisteri-informaatio

Annetaan, kun sovitaan yhteydenpidosta.






