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Arvoisa rouva valtioneuvos, hyvät kutsuvieraat, rakkaat zontasisaret.

Palataanpa ajassa 60 vuotta taaksepäin 1950-luvulle:

Muistatkos, kun Kesäkuun 14. päivänä 1955 Kotkan klubilla kokoontuivat kummikerhosta Lahdesta

Itti Honkanen-Sjöblom ja Tellervo Pullinen ja  Kotkasta Anna-Liisa Linkola, Anna Kulonen, Ester Kankkunen, Paula Seise-Voutila, Maila Airola.

Tottakai muistan! Perustava kokoushan pidettiin 20.10.1955. Kerhon nimeksi tuli Torstaikerho, johon edellisten lisäksi osallistuivat Dagny Nordström-Oinas, Signe Paalanen, Anni Repo ja Ilona Ollilainen. Silloin päätettiin, että kokoonnutaan kk:n 1. torstai.
Zontakerho Helsinki I on Suomen vanhin zontakerho. Amerikkalaisen zonta-aatteen

innoittamana perustettiin Torstaikerho 5.9.1934. Yhdysvaltalaiset zontat yrittivät useaan otteeseen saada 

kerhon liittymään Zontajärjestöön ja avustivat kerholaisia monin tavoin sotien aikana.

Kun Torstaikerho 24.4.1947 liittyi Zonta Internationaliin Suomesta tuli kahdeksas

Zontajärjestöön liittynyt maa. 

Ennen Zonta Internationaliin liittymistä Torstaikerho oli lähinnä lounaskokouksiin kokoontuva vaikuttajanaisten keskustelukerho, jonka jäsenet edustivat kattavasti politiikan, taiteen ja elinkeinoelämän johtoasemissa olevia naisia. Vuonna 1935 hyväksyttyjen Torstaikerhon sääntöjen mukaan kerhon tarkoituksena oli koota eri työaloilla toimivia jäseniään kehittäviin seurustelu- ja keskustelutilaisuuksiin, tutustuttaa heitä toistensa työaloihin ja perehdyttää kiinnostaviin päivänkysymyksiin.

Niin meillä Kotkassakin: Joka Torstaikerhon kuukausikokouksessa oli esitelmä, aiheita mm. vanhuuskysymys, arkkitehtuurin muotokieli, sanomalehti ja yhteiskunta, muoti ja sen sovelluttaminen, kotitalouden opetus, ravintolakokemuksia ja kotimaisten ja ulkomaisten ravintoloiden vertailua.

No sitten 21.2.57 allekirjoitti 16 jäsentä klubin perustamiskaavakkeen: Anna-Liisa Linkola, Anna Kulonen, Paula Seise-Voutila, Dagny Nyström-Oinas, Kaisu Nilsson, Maila Airola, Signe Paalanen, Ilona Ollilainen, Ulla Hjelt, Annikki Laisaari, Kaija Muurinen, Kirsti Ahtiainen, Elina Kolehmainen, Vuokko Laine ja Elli Groundstroem. Seuraavassa kokouksessa puheenjohtaja luki Amerikasta tulleen kirjelmän, että kerho on tullut valituksi Zonta Internationalin jäseneksi. Kotkan Zontakerhon perustamiskirjan luovutustilaisuus, Charter-juhla, oli Kotkan klubilla 25.4.1957

Vuonna 1956 eurooppalaisen Zontajärjestön kokous oli Pariisissa 3.-14.6.. Suomen suunnitelmana oli seuramatka ja Karhumäki Airwaysin koneen vuokraaminen.  Jos lähtijöitä olisi 24, matkan hinta olisi 40 000 mk hengeltä. Liian kallishan se olisi ollut, päätettiin lähettää 1 edustaja ja klubit avustivat kustannuksissa.

1956 kerättiin avustusta Unkarille ; järjestettiin juhla Unkarin avuksi ja saatiin lahjoituksia, tuotto oli kokonaisuudessaan 213 800 mk.

Pohjoismainen zontakokous järjestettiin Helsingissä vuonna 1958 ja sieltä oli 4 vierasta Kotkassa käymässä.
Vuonna 1958 oli jälleen Suomen vuoro järjestää pohjoismainen kokous. Tällöin Suomessa oli jo 8 kerhoa ja järjestelyistä vastasivat Helsinki I ja  II yhdessä. Osanottajia oli jo 131, joista muista

pohjoismaista 56. Kokouksessa vahvistettiin päätös epävirallisen yhteistyöelimen,

Pohjoismaisen Zonta-Neuvoston (Nordiska Rådet) perustamisesta. Neuvoston tehtävänä 

oli pohtia zonta-kysymyksiä sekä valmistella pohjoismaisia ja eurooppalaisia kokouksia.

Suomen edustajaksi Pohjoismaiseen Zonta-Neuvostoon valittiin Helvi Sipilä, joka oli

vuonna 1950 liittynyt Torstaikerhoon. Hänen vaikutuksensa suomalaisten zontien

organsoitumiseen ja kansainvälistymiseen oli alusta alkaen huomattava.
Niin, meidän Anna Kulonen oli edustajana maailmankongressissa New Yorkissa vuonna 1958.  Ja vuonna 1962 Anna Kulonen osallistui Zonta Internationalin  kongressiin New Orleansissa.

Ja niin sitä sitten ryhdyttiin kummikerhoksi Haminalle, jonka Charter-juhlaa vietettiin 13.6.59. 

Vuonna 1961 oli tärkeä tapahtuma, kun Zonta Internationalin presidentti Ellen Harris vieraili Kotkassa. Haminan ja Kouvolan kerhot olivat mukana tapahtumassa.

Mutta muistatkos, kun hankittiin Zonta kilpi Kotkan klubin seinälle 1963? Siellä se taitaa olla vieläkin, vaikka Klubi ei juuri nyt ole käytettävissä…

Vuonna 1964 pidettiin muotinäytös – Ramallah-keräys oli meneillään, sillä vuosien 62-64 kansainvälinen avustuskohde oli Palestiinan pakolaistyttöjen ammattikoulutus Ramallahissa Jordaniassa. Vuonna 1966 Ramallah-keräys jatkui, järjestettiin teatteri-ilta ja Helsingistä saapui teatteri Jurkka.

Vuonna 1965 järjestettiin ravintolailta yleisölle: siellä esiintyi maankuulu näyttelijätär Ansa Ikonen, joka muuten oli zontasisar itsekin.

Ja 1967 kirjoitettiin ensimmäinen koneella kirjoitettu pöytäkirja!

1970-luvulla järjestettiin mannekiininäytöksiä, teatteri Jurkan uusi vierailu Kotkassa, lounastilaisuuksia arpajaisineen,  isänpäivälounas… 

1988 Helsingissä järjestettiin Suomen ensimmäinen ja toistaiseksi ainoa convention, 5 kotkalaista zontaa oli siellä työkomennuksella.  Tuona vuonna oli kerhossa 39 jäsentä, jäsenmaksu oli 300 mk ja poissaolomaksu 10 mk. Päämajan rakennusrahastoon annettiin vuosittain rahaa, vuonna 1988 lähetettiin 4101 mk .

Vuonna 1991 järjestettiin keltaisen ruusun kampanja ”lapsen hyväksi = huomisen hyväksi”, ohjelmassa oli mm opetusministeri Riitta Uosukaisen tervehdys.

Vuonna 1992 järjestimme yhdessä Karhulan Soroptimistien ja Liike- ja virkanaisten kanssa tilaisuuden ”Naiset itsenäisessä Suomessa” itsenäinen Suomi 75 v, juhlapuheen piti puolustusministeri Elisabeth Rehn. Kotkan Vanhan vesitornin seinään paljastettiin lokakuussa ilmavalvontalottien muistolaatta. Aloite tuli Kotkan zontakerholta, mukaan kutsuttiin liike- ja virkanaiset ja Karhulan soroptimistit.
”Täytyy ensin kävellä että aivot lämpenevät.”  Tämän moton alla toteutui keväällä 1993 UKK-instituutin 2 km kävelytesti sekä myöhemmin syksyllä lihaskuntotesti.

Veteraanijärjestöjen palvelutuki virallistettiin 1994, siinä zontat olivat mukana alusta asti. Tuki oli ainutlaatuista maassamme.  Nimeksi tuli Kotkalaisten Veteraanijärjestöjen Tukirengas. Maaliskuussa Kajaanin kevätkokouksen yhteydessä oli haastehiihtokisa tandemsuksilla. Past International President  Helvi Sipilä tarjoutui pariksi kerhomme delegaatille Mia Holmbergille. Maalissa otettu iloisten hiihtäjien kuva ilman haavereita sujuneen hiihdon jälkeen komeili kansainvälisen lehtemme Zontian’n sivulla, keräsimmehän jälleen rahaa osallistumismaksuilla 50mk/pari päämajamme rakennusrahastoon.

Kesäretkellä  Pärnuun ja lasten turvakoti Oliveriin vuonna 1995 vietiin 83 kollia lähinnä lastenvaatteita sekä nukkekoti. Samalla tavattiin paikallisia zontasiskoja ja käytiin zontasiskon luona maatilalla. Vuoden palvelukohteeksi valittiin ”Lapsen paras- projekti”.

Kerhon 40-v juhlaa vietettiin Kotkan klubilla. Lukuisten muistamisten joukosta ylimmäksi nousi perustajajäsenemme Anna-Liisa Linkolan lahjoittama 5000 mk peruspääoma perustettavaan stipendirahastoon.

1990-luvulla järjestettiin lukuisia teatteriesityksiä, ystävänpäivätanssiaiset, konserttitanssiaiset, osallistuttiin Naisten messuille ainakin 3 kertaa. Yhteiset pikkujoulut Karhula soroptimistien kanssa olivat vuosittain ja jatkuvat edelleen. Sotainvalidien syyskeräykseen osallistuimme Karhulassa vuosia kuljettaen RUK:n oppilaita keräysalueille. Vuonna 1997 järjestettiin seminaari  ”Hyvät käytöstavat – tulevaisuuden kilpailuetu”, alustajana Kaarina Suonperä.  1998 osallistuimme Ruotsinsalmen haastesoutuun 14 soutajan kirkkoveneellä, puolet 1000 mk osallistumismaksusta meni Keskussairaalan lastenosastojen tuki ry:lle.

Iso tapahtuma oli vuoden 1999 kevätseminaari, kerhon puheenjohtajana oli silloin Pirkko Wahlroos.

2002 Vuoden myyntituote Kolmikulman myyjäisissä ja Naisten messuilla oli yhdessä poimitut viinimarjat, noin 200kg ja niistä Karhulan Nordean tiloissa yhdessä keitetty ja pullotettu viinimarjamehu. Saman vuonna zontasiskomme Anja Alenius voitti valtakunnalliset zontagolf-kilpailut ja saimme järjestettäväksemme seuraavat kisat Kotkassa.

2003 järjestettiin keltaisen ruusun kampanjan merkeissä ja yhteistyössä muiden naisyhdistysten kanssa luentotilaisuus ”Naisiin kohdistuva väkivalta”, alustaja Suomen Naisliiton pääsihteeri Leena Ruusuvuori. Kotkan Judoseuran kanssa yhteistyössä järjestettiin 6 kerran itsepuolustuskurssi.

Vuonna 2005 järjestettiin 50-l tyyliset 50-v juhlat, Jäiköhän se meillä päälle?

Vuonna 2006 Charterjuhlan teema ”maahanmuuttajat ja heidän sopeutuminen kulttuuriimme”.

Charterjuhlissa on ollut erilaisia teemoja: 70-luvulla Cabaret de Paris 20- ja 30-luvun hengessä ja toisella kertaa ekaluokkalaisina lettipäinä, 80-luvulla oli eri maiden kansallisasuteema, 90-luvulla hattuteema ja paras palkittiin. Viimeisin Charter-juhla vietettiin kantrihengessä.

Vuonna 2008 Zonta Internationalin presidentti Olivia Ferry myönsi kunniakirjat yli 30 vuoden jäsenyydestä Sirkka-Liisa Lagerströmille, Auli Rintaluomalle ja Anja Salonsaarelle.

2000-luvun puolenvälin jälkeen olimme jätteiden ja roskien lajitteluneuvojia useana vuonna Kotkan Meripäivillä.

Kotkan entisten lottien ja pikkulottien perinnetehtäviä aloimme hoitamaan 2010. Keväisin, 12.5. olemme mukana järjestämässä Lotan päivän kahvitilaisuutta ja havuseppeleen laskua Lotan siunaustilaisuudessa, mikäli omaiset niin haluavat.

Syksyllä 2011 järjestettiin piirikokous Kotkassa, merellisenä kokousympäristönä olivat Vellamo, Kairo ja Kotkan Klubi. Kerhon puheenjohtajana oli Ulla Hovi. 

Tuula Marttila on viimeisimpänä zontasiskonamme toiminut piirin tehtävissä; ensin 2 v VAD, sitten 2v AD ja vielä 1 jatkovuoden. Tuossa toimessa hän mm vei kerätyn aluerahan Lieksaan kehitysvammaisten  yhteisöön päästen näin valokuvaan.  Tarina jatkuu niin, että kehitysvammaisilla oli Kiasmassa ”hännätön kissa” näyttely, jossa he luovuttivat Tuulalle näyttelykirjan.

Anja Salonsaari on toiminut piirin tilintarkastajana 2 kautta eli 4 v.

Kotkan kerhosta on ollut edustajia  Conventioneissa: 1996 St. Louisissa, 1998 Pariisissa, 2002 Göteborgissa, 2008 Rotterdamissa, 2014 Orlandossa.

Teatteriesitykset ja elokuvaillat ovat olleet onnistuneita tempauksia viime vuosina. Ensimmäinen tyttöjen päivän tapahtuma kirjastolla oli huikea menestys, koulut kuljettivat 8. -9.-luokan tytöt busseilla tapahtumaan. Toinen tyttöjen päivä järjestettiin yhdessä muiden toimijoiden kanssa.

Yhdessä tekeminen, piparien leipominen, askartelut, tienvarsisiivous on lisännyt me-henkeä. On vaellettu laavulle, tutustuttu Katariinan Meripuistoon säässä kuin säässä. 

Mitä muutoksia on tapahtunut 60 vuodessa? Naisten asema Suomessa on muuttunut aivan toiseksi, meillä on ollut jopa nainen presidenttinä.  Kaikkialla muualla maailmassa kehitys ei ole ollut saman suuntaista.  Tässä meillä zontilla on työsarkaa edelleenkin.

Kun nykyaikaisen ihmisen sisimmän täyttää useimmin sekä sisäisen että ulkonaisen turvattomuuden tunne levottomassa maailmassa, joka on kuin suuri näyttämö, jonka taakse eivät kaikki voi eivätkä tahdokaan nähdä, ei meitä silloin tällaisesta kaksinaisuudesta suojele edes pelkkä usko, vaan ainoastaan usko, joka on rakkaudessa ”toimelias”. Tämä henki onkin tuntunut nyt erittäin lämpimänä kerhomme toiminnassa , kuten vuonna 1956 mistä tämä suora lainaus on.

