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JULKAISUVAPAA HETI
 [ZONTA-KERHON NIMI] juhlistaa kansainvälistä naistenpäivää ja Zonta Rose -päivää
[Kaupunki, 8.3.2023]— Zonta International juhlii kansainvälisenä naistenpäivänä 8. maaliskuuta naisten sosiaalisia, taloudellisia, kulttuurisia ja poliittisia saavutuksia maailmanlaajuisesti yhdessä muiden järjestöjen, yhdistysten ja yksityishenkilöiden kanssa. Zonta-yhteisö viettää 8. maaliskuuta myös Zonta Rose -päivää, jolloin muistellaan menneitä saavutuksia ja kunnioitetaan nykyisin sukupuolten tasa-arvon puolesta työskentelevien ponnisteluja.
[TÄHÄN KERHON OMA SITAATTI.]
"Zontan jäsenet ympäri maailmaa juhlistavat joka vuosi kansainvälistä naistenpäivää ja Zonta Rose -päivää kunnioittamalla ja kiittämällä henkilöitä, jotka ovat heitä eniten inspiroineet ja tekemällä heidän puolestaan lahjoituksen Zonta Foundation for Women -säätiölle", Zonta Internationalin presidentti Ute Scholz sanoo. "Tällaisten avokätisten lahjoitusten ansiosta pystymme rakentamaan parempaa maailmaa naisille ja tytöille."
[KIRJOITA TÄHÄN LYHYESTI, MILLAISEN TAPAHTUMAN TAI AKTIVITEETIN KERHONNE JÄRJESTÄÄ KANSAINVÄLISENÄ NAISTENPÄIVÄNÄ/ZONTA ROSE -PÄIVÄNÄ.]
Tänä vuonna kansainvälisen naistenpäivän globaali kampanjateema on #EmbraceEquity eli tasavertaisuus. Internationalwomensday.com -sivuston mukaan tasavertaisuuden aidosti omaksuminen "tarkoittaa, että uskoo, arvostaa ja näkee erilaisuuden välttämättömänä ja positiivisena osana elämää. Tasavertaisuuden omaksuminen tarkoittaa myös, että ymmärrämme, mitä vaaditaan naisten tasa-arvon saavuttamiseksi."
“Zonta International on vaalinut tasavertaisuutta yli 100 vuotta vahvana sukupuolten tasa-arvon puolestapuhujana paikallisesti, kansallisesti ja globaalisti”, Scholz jatkaa.
World Economic Forumin julkaiseman Global Gender Gap Report 2022 -raportin mukaan sukupuolten välisen kuilun kiinni kuromiseen menee vielä toiset 132 vuotta.
“Tuo on aivan liian pitkä aika! Vaadimme kestäviä toimenpiteitä tämän kuilun sulkemiseksi nopeammin”, Scholz sanoo.
[KIRJOITA TÄHÄN LYHYESTI, MITEN KERHOSSANNE JUHLITAAN NAISTEN/SUKUPUOLTEN TASA-ARVOA].
Kaikkien Zonta-järjestön kansainvälisten palveluprojektien ja stipendiohjelmien tavoitteena on tarjota elämää muuttavia mahdollisuuksia naisille ja tytöille sukupuolten välisen tasa-arvon saavuttamiseksi maailmanlaajuisesti.   Jäsenemme ovat myös paikallisesti ja kansallisesti sitoutuneet vaikuttamaan ja lisäämään tietoisuutta toimenpiteistä sukupuoleen perustuvan väkivallan lopettamiseksi, palkkatasa-arvosta, naisten osuuden lisäämisestä miesvaltaisilla aloilla ja monesta muusta aiheesta.    
Kansainvälisenä naistenpäivänä  [KERHON NIMI] kutsuu kaikki mukaan rakentamaan kanssamme parempaa maailmaa naisille ja tytöille. [TÄHÄN TIETOA TULEVASTA TAPAHTUMASTA, JOHON MAHDOLLISET UUDET JÄSENET VOIVAT OSALLISTUA.]
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