KUTSUKIRJE:
Paikalliset (paikkakunnan nimi) vaikuttajat osaksi kampanjaa
Zontakerhon nimi ja Zonta-järjestö maailmanlaajuisesti kampanjoivat naisiin kohdistuvaa väkivaltaa vastaan YK:n oranssien päivien aikana tunnuksella ”Zonta says NO to violence against women”. Kampanja toteutuu jälleen tänä vuonna 25.11. – 10.12.
Suomessa naiset kohtaavat lähisuhdeväkivaltaa EU-maista toiseksi eniten. Parisuhteessa olleista naisista lähes kolmannes on kokenut nykyisen tai entisen kumppanin tekemää väkivaltaa. Ensimmäinen askel muutoksessa on tietoisuuden lisääminen.
Osana tietoisuuden lisäämista toteutamme tänä vuonna kampanjan sosiaalisessa mediassa, ja tähän etsimme mukaan paikallisia vaikuttajia. Lähtisitkö tukijaksemme?
Käytännössä tämä tarkoittaa, että saamme luvan käyttää valokuvaasi osana kampanjaa (ks. liitteen mallikuva). Tarvitsemme vain valokuvasi sekä kirjallisen luvan käyttää kuvaa kampanjassa sekä luvan valokuvan ottajalta. Kerrothan myös, mitä laitamme titteliksi/ammattinimikkeeksi kuvaan. 
Kerromme mielellämme kampanjasta lisätietoja, jos jokin mietityttää. Vastaustasi toivomme 15.10. mennessä, jotta voimme edetä kampanjavalmistelujen kanssa. 
Zontakerhon nimi  kampanjoi tänä vuona xxx – tähän kuvaus paikallisesta kampanjasta / aktiviteetista, jos kerho toteuttaa sellaisen yksin tai yhteistyössä muiden kanssa paikkakunnallaan.
Ystävällisin terveisin,
 
xxx xxx
Kerhon nimi
puh. xxx xxx


