[bookmark: _GoBack]5.09.2019 HEATEGEVUSPÄEVA PROGRAMM
ZONTAD NAISTE JA TÜDRUKUTE TOETAJANA
ZONTADE OLULISUS KOLMANDAS MAAILMAS 

Zontad on seisnud 100 aastat  tüdrukute ja naiste õiguste eest. Seda vabatahtlikku heategevust vajatakse ka tulevikus. Zontade tegevus Kolmandas Maailmas on oluline.

Heategevuspäeval 5.9.2019 klubid eraldi või koos korraldavad üritusi, kus tutvustatakse zontade tegemisi, korjatakse raha heategevuse kaudu ja püütakse leida koostööpartnereid. 

Üritusi korraldatakse oma piirkonna sobivates rahvarohketes paikkades nagu turul või kaubanduskeskuses. Üritustel saab jagada zonta käepaelu ning informatsiooni zontade tegevuse kohta, kogutakse annetusi nt ZAU-kampaaniale.

Satiinist Zonta-randmepaelu saab tellida alates 24.6.2019 Zonta-klubi Helsinki IV:st hinnaga 15 eurot pakk(100 tükki). Tellimus esitada meili teel Helena Millerile, e-mail: helena.miller@themillers.fi, Tellimuses näita randmepaelte pakkide arv, klubi nimi/tellija, tellija aadress ja telefoninumber. Tellimus tuleb maksta Zonta-klubi Helsinki IV arvele FI3612283000022218, maksu viide rannekkeet / oma klubi nimi. Kui tellimus ja makse on saabunud, siis randmepaelad postitatakse antud aadressile.

Oluline on teha  zontade kohalik tegevus nähtavaks ning jagada teavet selle kohta, millistes rahvusvahelistes projektides osaletakse ja millised on klubide omad projektid. 




Lisateave:	Sirkka-Liisa Kärki, sirkkaliisa.karki@gmail.com , 0500549586
	Tarja Larmasuo, tarja.larmasuo@kolumbus.fi , 0405688233
[bookmark: _Hlk10497389]	Helena Miller, helena.miller@themillers.fi, 0400615588





